

общественных обсуждений концепции благоустройства Сквера Инженерных бригад в пгт. Нахабино г.о. Красногорск от 21.03.2025 г.

Дата, время и место проведения: 21.03.2025 г., 16 час. 00 мин (начало), каб. 414 в здании администрации городского округа Красногорск

Организатор общественных обсуждений: управление благоустройства администрации городского округа Красногорск.

Организация - разработчик: ООО «РЕЙКА», место нахождения и адрес: 109004, г. Москва, внутренний территориальный городской муниципальный округ Таганский, ул. Александра Солженицына, д. 23а, стр. 4, помещение 2/2.

Количество участников общественных обсуждений: 11 чел.

Повестка общественных обсуждений: рассмотрение представленной проектной организацией концепции благоустройства территории Сквера Инженерных бригад в пгт. Нахабино г.о. Красногорск.

Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения:

Сквер Инженерных бригад находится в посёлке городского типа Нахабино, городской округ Красногорск, Московская область. Территория прилегает к проезжим частям по ул. Новая, ул. Инженерная и ул. Школьная. Территория располагается между нескольких зон с разным характером застройки: -на северной стороне - зона коммунально-складского назначения на севере; -на юге и на западе - зона многоэтажной жилой застройки; -на востоке -зона объектов промышленности, энергетики, транспорта, связи и радиовещания. В шаговой доступности находятся несколько инфраструктурных объектов: взрослая поликлиника им. А. А.Вишневского, остановки общественного транспорта, пункты торговли и сетевые продуктовые магазины. Особенность сквера - Памятник инженерно-штурмовым бригадам -- монумент, установленный в честь воинов-сапёров Великой Отечественной войны.

Цель проекта:

- 1. создание безопасной и доступной среды для всех жителей города;
- 2. проектирование комфортных условий для повседневной жизни горожан разных интересов;
- 3. формирование общественной площадки, соответствующей современным представлениям о качественной городской среде;

В ходе общественных обсуждений заслушами заместителя главы городского округа Красногорск Т.Н. Карабановского, руководителя проектной организации Солнцеву Л.Н.

Основные идеи благоустройства:

Проектом предлагается выполнить ремонт памятника инженерно-штурмовым бригадам, обустроить пешеходную аллею, места жия отдыха с лавками и урнами,

поляны с газоном. Проектными решениями предусмотрено обустройство мест для установки новогодней елки и катка с сопутствующей инфраструктурой.

Основная часть сквера выравнивается, чтобы в зимнее время было возможно установить каток. Перед лестницами и пешеходными переходами укладываются тактильные плиты серого цвета.

На пешеходных связях используются два типа покрытия: асфальт и тротуарные плиты 100x100x80мм. На стыке асфальта и мощения светлые тротуарные плиты постепенно заменяются на темные.

Для отдыха на площади устанавливаются скамьи и урны. Существующие флагштоки переносятся на новое место. Дополнительно, урны расставлены на пешеходной аллее и у основных переходов через автодороги.

Для удобства передвижения в вечернее время на всей территории объекта предусмотрено «мягкое» функциональное освещение, согласно заданной световой иерархии. Вдоль основной пешеходной коммуникации предусмотрено равномерное освещение со средним уровнем освещенности, что позволяет закрыть базовую потребность в транзитном следовании по заданному маршруту. На площади перед памятником предусмотрено освещение с уровнем освещенности чуть выше среднего, что позволяет насытить пространство светом для комфортного общения и улавливания мимики человека. На второстепенных дорожках предусмотрено освещение с уровнями освещенности чуть ниже среднего, что в максимальной степени способствует спокойному прогулочному характеру.

Рядом с памятником устраиваются холмы с активными посадками: в нижнем ряду высаживаются многолетники, выше различные цветущие кустарники и хвойные можжевельники, сохраняющие декоративность зимой. Молодые липы с этого участка пересаживаются на аллею ниже. Чтобы отделить тротуары от проездов, высаживаются плотные изгороди из кустарников.

Решения:

- 1. Отметить, что проектной организацией учтены предложения жителей в части благоустройства территории Сквера Инженерных бригад в пгт. Нахабино,
- 2. Одобрить предложенную концепцию благоустройства территории.

Секретарь общественных обсуждений Климова Ю А.